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PROCES VERBAL

Încheiat  azi,  31.08.2023,  ora  15:00,  cu  ocazia  şedinţei  ordinare  a  CLMS,  convocată  prin
Dispoziţia Primarului nr. 514 din data de 25.08.2023, cu respectarea prevederilor legale.  Ședința s-a
desfășurat în Sala mică de ședință, la sediul Primăriei Municipiului Salonta, cu participare fizică.  

La  ședință  sunt  prezenți  un  număr  de  14  consilieri  locali,  cu  drept  de  vot  un  număr  de
14 consilieri locali, din 17 aleși, 17 consilieri în funcție. Lipsesc următorii consilieri locali: dl Horváth
János, dl Sala Sergiu - Răzvan și dl Szász Dénes – Albert.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar. La ședința publică, alături de dl primar,
participă  doamna  Secretar  general,  șefi  de  birouri  și  funcționari  din  cadrul  compartimentelor  de
specialitate. Totodată, la ședința CLMS participă în calitate de invitați, domnul Mihai -Andrei Chițoiu
reprezentant al societății Kaufland România și domnul Răzvan Ploaie, diriginte de șantier, respectiv
domnul Bagosi László, coordonator șef Electrica Salonta. De asemenea, la ședința publică a consiliului
local, asistă și un cetățean, prezent în sala de ședință.

În  vederea  respectării  caracterului  public  al  ședințelor  consiliului  local, ședința  ordinară
a consiliului  local  este  transmisă public,  pe internet,  printr-o  transmisie  live,  prin aplicația  Zoom,
link-ul de acces fiind afișat pe pagina oficială a instituției www.salonta.net/ secțiunea ''Consiliul local'',
subsecțiunea ''Ordine de zi''. Ședința Consiliului Local este înregistrată audio de către Compartimentul
Programare și Dezvoltare Informatică din cadrul Primăriei Municipiului Salonta.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Se intonează Imnul Național al României.  
Potrivit  art.137 alin.(1)  din  Codul  administrativ,  cu  completările  și  modificările  ulterioare,

şedinţa  este  legal  constituită  și este  condusă  de  către  domnul  consilier  local,  ing.Illyés  Lajos
președinte de ședință, conform HCLMS nr.160/18.07.2023.
Dl primar salută prezența consilierilor locali la ședința ordinară din luna august și înainte de a preda
cuvântul președintelui de ședință, prezintă invitații, solicitând consilierilor locali începerea dezbaterii
ordinii de zi cu punctul 12 privind cererea Kaufland România.
Preşedintele de şedinţă – Bună ziua. Lipsește dl  Horváth János,  dl Sala și dl Szász Dénes.  Sunt 14
consilieri  prezenți,  deci  este  ședința  statutară. Supun  la  vot  ordinea  de  zi,  cine  este  pentru?,
unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.173/2023.
Preşedintele de şedinţă – Supun la vot suplimentarea ordinii de zi, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.174/2023.
Preşedintele  de  şedinţă  –  aș  vrea  să  supun votului  dvoastră  propunerea  dlui  primar  de  a  dezbate
problema, cererea societății  Kaufland, respetiv consultarea societății  Electrica SA. Dacă sunteți  de
acord să aducem pe primul loc al ordinii de zi la dezbateri această cerere de la Kaufland, cine este
pentru?, în unanimitate s-a votat. Deci, începem dezbaterea ordinii de zi cu cererea înaintată de către
Kaufland.
Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul  12.  Proiect  de  hotărâre  nr.146/30.08.2023;  Raport  de  specialitate  nr.6266/24.08.2023  și
Referat de aprobare nr.6266/24.08.2023 privind soluționarea cererii  nr.6266/24.08.2023 a Kaufland
România Societate în comandită.- inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
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Preşedintele de şedinţă – această cerere care este un proiect de hotărâre în suplimentarea ordinii de zi,
de urgență, trebuie să întrunească avizul favorabil al comisiei juridice. Vreau să vă întreb dacă ați
avizat acest material?
Dl consilier local, jr. Szabó – comisia juridică a discutat materialul, chiar dacă dl președinte nu este în
localitate am organizat o ședință online, de îndată, și am ajuns la concluzia că nu există impediment de
a nu da curs acestei solicitări doar că avem o mențiune, în urma lucrărilor să se refacă terenul exact
cum a fost, unde a fost asfalt să fie reasfaltat, iar unde a fost iarbă, să se refacă în totalitate. Cam atât.
Mulțumesc.
Preşedintele de şedinţă – da, asta este o cerere firească cu care trebuie să fie de acord. Dacă mai aveți
alte întrebări?, către reprezentanții Electrica, Kaufland refeitor la această aprobare.
Dl Primar – dl Bagosi, vă rog.
Dl Bagosi – Bună ziua. Am înțeles că în discuțiile anterioare s-a creat o mică disensiune în legătură cu
alimentarea  cu  energie  electrică  a  Kaufland  –  ului,  în  sensul  că  a  venit  în  discuție  postul  de
transformare din incinta liceului. Deci, ca să înțeleagă toată lumea, alimentarea cu energie electrică a
liceului  nu  va  fi  afectată  în  niciun  fel,  nici  măcar  nu  se  atinge  de  acest  post  de  transformare,
alimentarea pe 20 kW, adică pe medie tensiune. Kaufland-ul va avea un post de transformare propriu în
incinta lor la limita de proprietate sau nu chiar la limita de proprietate, în incinta liceului se vor face
doar lucrări de săpătură în lungime de vreo 80metri, în spațiul verde între terenul de handbal și terenul
de fotbal, iar lucrările ce se vor executa în incinta liceului sunt doar de a intercepta cablurile care intră
în postul liceului, în postul de transformare al liceului, și intercalarea acestui post de transformare care
va fi a Kaufland-ului în sistemul orașului. Deci, nu se execută lucrări, nu se va aduce o sarcină în plus
a liceului, deci nu va afecta în niciun fel. Să vă închipuiți. Liniile electrice de medie tensiune în oraș
sunt ca și într-o buclă, într-un cerc. Iar în cercul acesta se va intercala Kaufland. Ce înseamnă asta?, în
postul liceului intră și ies câte un cablu, adică unul vine dintre fostul abator și pleacă mai departe spre
Penny. Aceste două cabluri vor fi interceptate, unul care pleacă spre Kaufland și unul care vine înapoi
tot așa care pleacă spre Penny. Deci practic nu se va întâmpla absolut nimic doar că se va intercala un
nou post de transformare în sistemul orașului. Atâta tot. Deci, nu știu, poate nu s-a înțeles exact, corect
din cererea depusă de dvoastră , deci nu se vor aduce lucrări asupra postului de transformare liceu. În
anvelopă, exact cum sunt celelalte posturi. Sunt posturi de transformare moderne, zidite în anvelopă și
doar va fi intercalat. Atâta se va sparge, probabil, există acea porțiune mică de beton în fața postului de
transformare care duce de la clădirea liceului spre wc-uri sau ce era acolo pe vremuri, până unde se
găsesc cele două cabluri care sunt paralele, deci sunt în același loc, se taie amândouă și se intercalează
postul și se duce mai departe. Asta e tot.  Față de avizul celălalt vechi, care nu știm din ce cauză,
probabil că nu am fost întrebați la vremea aceea care era o altă alimentare dinspre Peco, ceea ce ar fi
presupus ca să se facă un foraj din fața postului de transformare care e în curte la blocuri la peco și
până la viitorul post de transformare în incintă. Asta ar fi presupus să se facă o groapă de poziționare
ori într-o parte ori în cealaltă parte, deci oricum se făceau săpături dar mai ales pentru exploatarea în
viitor a acestor cabluri, că se face forajul nu se strică nimic, că se sparge asfaltul nu se face nimic, dar
gândiți-vă ce se întâmplă că oricâns se poate întâmpla că se defectează acest cablu. În acel moment
oricul va trebui să spargem parcări, zonă verde, asfalt. Iar pe acest traseu nou conceput nu există acest
pericol, fiind spațiu verde, deci oricum dacă s-ar întâmpla vreodată nu există nicio pagubă. Deci și la
asta trebuie să ne gândim, mai ales că traseul este mult mai scurt și mult mai ușor de executat. Deci, în
privința asta cred că o să aveți nevoie doar de aviz de săpătură din partea Consiliului local. Și este și
mult mai ușor de a se reface spațiul.
Dl  Răzvan Ploaie,  diriginte șantier - exact. Vreau să vă răspund la întrebarea referitoare la aducerea
terenului  la  starea  inițială.  Prin  autorizația  de  construcție,  suntem obligați  pe  cheltuiala  noatră  să
aducem terenul  la  starea  inițială.  Deci,  categoric  acest  spațiu  verde  v-a  fi  refăcut  iar  nivelele  de
spargere care sunt necesare ce am văzut la fața locului până în 10metri  de beton, categoric vor fi
refăcute. Deci nu se pune problema pentru că în momentul în care se autorizează , avem un deviz
estimativ care va include obligatoriu chestia respectivă. Eu probabil voi prelua dirigenția de șantier
pentru execuția lucrărilor și vă asigur implicit că mă voi ocupa special pentru treaba respectivă. Adică
tot ce înseamnă domeniu public pe care noi îl afectăm prin autorizarea de construcție, îl aducem la
starea inițială, evident pe cheltuiala noastră.
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Preşedintele de şedinţă  - am ridicat problema în comisia de specialitate. Aviz favorabil al comisiei
juridice.
Dl Primar – dacă puteți să ne spuneți când puteți începe lucrarea?
Dl Mihai -Andrei Chițoiu, reprezentant Kaufland România – ca și începere a lucrării estimăm undeva
pe final de septembrie-octombrie am intra în șantier, am vrea să predăm terenul către antreprenorul
general. Ca și execuție a lucrării în speță, acum nu vă pot spune un termen dar vă pot garanta că am
putea  să  facem lucrarea  în  timpul  în  care  elevii  nu  sunt  la  școală,  cumva  o  să  găsim,  sâmbăta,
duminica, o sărbătoare cândva, să nu cumva să-i punem oarecum în pericol să zic așa de săpăturile ce
se fac, cu toate că o să ne luăm măsuri de siguranță pentru asta.
Dl Primar – vă mulțumim.
Preşedintele de şedinţă  - discuții dacă mai aveți?, dacă nu, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.175/2023.
Iese din sala de ședință, dl consilier local Boiț Nicolae – Ioan.
Punctul 1.  Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului
Salonta din data de 11.08.2023 şi al şedinţei extraordinare din data de 16.08.2023.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.176/2023.
Revine în sala de ședință, dl consilier local Boiț Nicolae – Ioan.
Punctul 2. Proiect de hotărâre nr. 130/17.07.2023; Referat de aprobare nr. 7253/2022/12.07.2023 şi
Raport de specialitate nr. 7253/2022/12.07.2023 privind concesionarea prin licitaţie publică a terenului
în suprafaţă de 1000 mp identificat cu nr. cad. 114599 – Salonta str. Mărăşeşti - inițiator Primar, Török
László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă  - o comisie de licitație, respectiv o comisie de contestație pentru desfășurarea
licitației pentru concesionarea terenului respectiv. Vă rog domnii de la comisia economică, deci dacă
ați avizat
Dl consilier local, ec. Nagy – am avizat favorabil acest material. La durata contractului am propus
25 de ani.
Preşedintele de şedinţă - prețul concesionării, dacă ați făcut o propunere?
Dl consilier local, ec. Nagy – prețul este trecut.
Preşedintele de şedinţă - și sunteți de acord cu prețul care este trecut acolo, da?
Dl consilier local, ec. Nagy - da, 110mii, prețul minim de valorificare, conform grila notarilor.
Dna Secretar General – atunci să spunem, împărțit la 25 de ani ar fi 4400lei/an, asta e suma pe care o
aveți?
Preşedintele de şedinţă - da.
Preşedintele de şedinţă - atunci aș vrea să supun Consiliului local, proiectul de hotărâre, 
Dna Secretar General – atunci primele articole,
Preşedintele de şedinţă - da, să aprobăm odată durata concesionării și prețul concesionării, dacă sunteți
de acord cu cele propuse de comisia economică, cine este pentru?, în unanimitate
Aș vrea să faceți propuneri pentru comisia de licitație, respectiv pentru comisia de contestație. Poftiți
dle consilier.
Dl consilier local, ec. Nagy – deci, comisia de licitație să fie comisia de urbanism, respectiv comisia de
contestație să fie comisia juridică.
Preşedintele de şedinţă – având în vedere că, comisia de urbanism tot timpul are avizări peste medie,
peste jumătate tot timpul și lucrează foarte mult, eu aș ruga să reformulați această propunere ținând
cont de munca imensă depusă de comisia de urbanism și munca responsabilă pe care o ducem. Eu aș
propune  ca  să  fie  în  comisie  funcționari  publici  delegați  de  dl  primar,  nu  este  obligatoriu  să  fie
consilieri în comisiile astea de licitație, deci să fim tehnici și să lăsăm în seama celor care se pricep.
Dacă sunteți de acor să delegăm pe dl primar să numească comisia de licitație , respectiv comisia de
contestație?  Cine  este  pentru  această  propunere?,  în  unanimitate.  Acum supun la  vot  proiectul  de
hotărâre, poftiți,
Dl consilier local, Szijjartó – eu aș vrea să adaug încă o chestiune, aș dori să propun ca, contractul final
să fie votat de Consiliul local și clauzele să fie votate și discutate în consiliul local înainte să fie semnat
contractul. 
Preşedintele de şedinţă – nu știu modelul de contract, nu avem.
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Dl consilier local, Szijjartó – nu a fost în material contractul, nu este în contract, dar e bine să discutăm
clauzele înainte să fie semnat decât după să discutăm clauzele să fie semnat.
Dna Secretar General – atunci inserăm un articol că, contractul va fi aprobat de consiliul local după
finalizarea procedurii.
Preşedintele de şedinţă – dar nu ar fi bine ca înainte de licitație să fie un model de contract în care să
fie stipulate obligațiile?
Dna consilier juridic, jr. Csák Dóra - în documentația de atribuire este inclusă,  clauzele obligatorii din
contract. Alealalte, conform ofertei, termenelor de realizare, și...
Dna Secretar General – dar numai nu știm ce anume ar dori Consiliul local să insereze în plus, alea
obligatorii sunt obligatorii, alea merg automat, alea ce vin din ofertă, alea vin pentru că vin din ofertă
dar care sunt extra cele care nu sunt aici ar trebui să le știm să se poată discuta eventual.
Dl Primar – nu este nicio problemă numai că trebuie o nouă hotărâre de Consiliu local.
Dna Secretar General – numai că nu se poate negocia cu persoana, poate că ar trebuie o anexă la aviz.
Preşedintele de şedinţă – da, și poate că nu semnează contractul că nu-i convine.
Dna Secretar General – da
Preşedintele de şedinţă – ajungem într-o situație
Dl consilier local, Szijjartó – eu sunt de acord cu dvoastră, depinde ce conține contractul, dacă nu am
văzut contractul, nu știu ce clauze conține contractul.
Preşedintele de şedinţă – eu nu m-aș duce la o liciație până să nu văd modelul de contract.
Dl consilier local, Szijjartó – asta spun.
Preşedintele de şedinţă – că după licitație este dificil. Atunci ar trebui înainte de licitație un model de
contract, în draft, să adopte Consiliul local acel model de contract care se va completa cu oferta.
Dl Primar – dar încă o lună de zile, acum ar trebui să spunem că încă o hotărâre de Consiliu local
trebuie pentru altceva.
Dl consilier local, Szijjartó – dl primar, în momentul de față nu avem contractul,
Dl Primar – atunci ce ar fi să numiți o comisie foarte mică, în frunte cu dvoastră dle consilier, care o să
fie  împuternicită  să  analizeze  acest  model  de  contract,  ce  spuneți?  Să  fie  numită  o  comisie  care
analizează modelul de contract, cu 3 persoane, dl Szijjartó, dl Boiț și dl Cseke, care vizează modelul de
contract înainte de licitație. 
Dna consilier juridic, jr. Csák Dóra – după licitația deja s-a încheiat contractul.
Dl Primar – înainte de licitație, dânșii să vizeze acest model de contract.
Dna consilier juridic, jr. Csák Dóra – dar știm ce condiții pune, ce vrem să?
Dl Primar – dânșii sunt împuterniciți de Consiliul local ca să facă acele modificări.
Dna consilier juridic, jr. Csák Dóra – după ofertă se cunosc datele.
Dl Primar – bine, atunci faceți cum doriți.
Preşedintele de şedinţă – deci va fi un model de contract, un draft, da?
Dna consilier juridic, jr. Csák Dóra – da.
Preşedintele de şedinţă –  al cărei verificare o să facă comisia respectivă formată din 3 membri, da?
Dna Secretar General – și să se mai și aprobe după, da?
Preşedintele de şedinţă –  da. Nu de către Consiliul local, dacă comisia găsește în regulă contractul
respectiv ,
Dna Secretar General – se încheie o notă.
Preşedintele de şedinţă – da, și atât. 
Dl consilier local, jr. Szabó - și comisia nu mai aprobă atunci?
Preşedintele de şedinţă – nu, comisia trebuie să aprobe și să participe la redactare.
Dl consilier local, jr.  Szabó  - deci odată aprobă contractul, modelul și la urmă aprobă, înainte de
semnare?
Preşedintele de şedinţă – dacă dânșii ca și reprezentanți ai Consiliului local, eu zic să-i împuternicim
pe dânșii dacă este de acord comisia respectivă atunci și consiliul adoptă, ca și reprezentanți.
Dl Primar – comisia nu adoptă nimic altceva,  decât cum spune dl președinte,  așa scurtăm timpul,
pentru că dacă noi, executivul facem un model de contract, întrunim pe dânșii, dânșii vizează sau nu
vizează, sau vin cu completări, că sunt împuterniciți de dvoastră. Și atunci dacă a fost vizat mergem
mai departe.
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Dna consilier juridic, jr. Csák Dóra - și atunci ne trebuie un articol, în loc de aprobare de către consiliul
local, mandatarea dlui primar de a semna contractul în fața notarului, nu poate să obțibă autoriația de
construire fără să-l întăbuleze.
Preşedintele  de şedinţă  – da,  așa  este.  Atunci  supun votului  formarea  unei  comisii  în  următoarea
componență: dl Szijjartó Szilárd, dl Boiț Nicolae și dl Cseke Sándor care vor viza draftul contractului
și să împuternicim această comisie că dacă găsește în regulă contractul,
Dna Secretar General – să facă o notă prin care transmite dlui primar că poate să semneze contractul.
Preşedintele de şedinţă - atunci supun vot hotărârea în întregime cu amendamentele care au fost făcute,
respectiv la durata, la prețul, la comisiile care să fie,  respectiv la comisia care trebuie să verifice
modelul de contract propus pentru a fi încheiat, respectiv împuternicirea comisiei să poată împuternici
pe dl primar dacă sunt de acord cu conținutul contractului de a semna contractul de concesiune. 
Cred  că  le-am cuprins  pe  toate,  cine  este  pentru?,  în  unanimitate,  deci  s-a  aprobat  proiectul  cu
amendamentele care au fost făcute.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.177/2023.
Punctul 3. Proiect de hotărâre nr. 131/17.07.2023 Referat de aprobare nr. 5206/11.07.2023 şi Raport
de specialitate nr. 5206/11.07.2023 privind Stabilirea unor tarife pentru utilizarea Bazinului didactic de
înot situat în Municipiul Salonta - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă aveți?,  
Dl consilier local, ec. Nagy – aviz favorabil din partea comisiei economice, cu o singură mențiune, ca
aceste tarife vor fi valabile până în data de 31 decembrie 2023, și în luna decembrie vom stabili tarifele
pentru anul 2024. Mulțumesc frumos.
Preşedintele  de  şedinţă  –  alte  observații,  discuții?,  dacă  nu  sunt,  supun la  vot,  cine  este  pentru?,
unanimitate
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.178/2023.
Punctul 4. Proiect de hotărâre nr.132/07.08.2023; Referat de aprobare nr. 5908/04.08.2023 şi Raport
de specialitate nr. 5908/04.08.2023 privind modificarea componenţei echipei mobile pentru intervenţia
de urgenţă în cazurile de violenţă domestică la nivelul UAT Salonta - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă –  avem avizul comisiei de cultură, dacă cineva din partea comisiei de cultură
dorește să-și expună punctul de vedere al comisiei?
Dna consilier local, prof. Buz – noi am dat aviz favorabil în comisia de cultură pentru propunerea din
material, cu fetele de la social, oameni care cunosc situația, suntem de acord cu propunerea din referat.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.179/2023.
Punctul 5.  Proiect de hotărâre nr.141/23.08.2023 Referat de aprobare nr. 6194/21.08.2023 şi Raport
de  specialitate  nr.  6194/21.08.2023  privind  aprobarea  planului  de  amplasament  şi  delimitare  a
imobilului pentru formarea a trei numere cadastrale în vederea relocării reţelei de curent electric ce
traversează amplasamentele situate în Zona Puşkin propuse pentru realizarea de investiţii -  inițiator
Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă aveți sau întrebări?
Dl consilier local, jr. Szabó  - aviz favorabil și din partea comisiei juridice.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.180/2023.
Punctul 6.  Proiect de hotărâre nr.142/20.07.2023; Referat de aprobare nr.5171/20.07.2023 şi Raport
de specialitate nr.5171/20.07.2023 privind soluţionarea cererii a RCS-RDS SA pentru extinderea cu
200 mp a spaţiului închiriat  pe terasa superioară a Centralei  termice situată în Municipiul Salonta
Aleea Petre Păulescu - iniţiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă aveți?, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.181/2023.
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Punctul 7. Proiect de hotărâre nr.143/25.08.2023; Referat de aprobare nr.6260/23.08.2023 şi Raport de
specialitate  nr.6261/23.08.2023  privind  însuşirea  Contractului  de  sponzorizare  nr.  5429/19.07.2023
încheiat între SC Canah Internaţional SRL şi Primăria Municipiului Salonta reprezentată prin Primar
Török  László  în  vederea  acceptării  sumei  de  10.000  lei  cu  titlu  de  sponsorizare  din  partea
SC Canah Internaţional SRL - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, Supun la vot, cine este pentru?, 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.182/2023.
Punctul 8. Proiect de hotărâre nr. 144/25.08.2023 Referat de aprobare nr. 6272/24.08.2023 şi Raport
de specialitate nr. 6272/24.08.2023 privind aprobarea Studiului de Regenerare Urbană al Municipiului
Salonta, judeţul Bihor - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă aveți?, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.183/2023.
Punctul 9. Referat de aprobare nr. 959, 4018 din 25.08.2023 şi Raport de Specialitate nr. 959, 4018 din
25.08.2023  pentru  acordarea  unui  Aviz  de  principiu  cu  privire  la  soluționarea  cererii
nr.  959/22.02.2023 a  numitului  Kovacs  Levente  și  cererii  nr.  4018/07.08.2023 a  numitului  Girgiu
Dorian - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, dacă nu aveți, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS aprobă Avizul de principiu nr.12/2023.
Punctul  10.  Informare  nr.5530/24.07.2023  cu  privire  la  Raportul  de  audit  efectuat  de  Curtea  de
Conturi a României prin Camera de Conturi Bihor.
Nu sunt discuții. S-a luat la cunoștință.
SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI
Punctul  11.  Proiect  de  hotărâre  nr.145/28.08.2023;  Raport  de  specialitate  nr.6327/25.08.2023  și
Referat de aprobare nr.6327/25.08.2023 privind aprobarea planului de amplasament și delimitare a
imobilului identificat ca Zona blocurilor de locuințe din str. Republicii nr.36. - inițiator Primar, Török
László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă aveți?, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.184/2023.
Punctul 13. Alegerea președintelui de ședință, doamna Kiri Evelin și a supleantului acesteia pe luna
septembrie 2023, domnul Kiss Ernő.
Preşedintele de şedinţă –  cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.185/2023.

    Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa ordinară
a Consiliului Local din data de 31.08.2023.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                SECRETAR GENERAL
                      ILLYÉS Lajos                                             Patricia Edith IVANCIUC
                                                                                                            
                                                                                                

Redactat, 
cons.jur. Köteles Claudia__________

Lecturat: 
COMISIA ECONOMICĂ_________                                                       
COMISIA DE URBANISM _______
COMISIA JURIDICĂ ____________
COMISIA CULTURĂ____________

Aprobat prin HCLMS nr. 187 / 28.09.023
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